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Μια μεγάλη νίκη για τον 17χρονο Αριστοτέλη Ασλίδη και την

ανθρωπιά και ένα μήνυμα ελπίδας για την Ελλάδα

Παραδόθηκαν ηλεκτρονικοί υπολογιστές στα παιδιά του Δενδροποτάμου

Ένα παράθυρο στον κόσμο που δίνει ελπίδα άνοιξαν χτες το βράδυ στον Δενδροπόταμο ο Μητροπολίτης

Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ένα εμπνευσμένο

17χρονο Ελληνόπουλο που ζει στην Αμερική και δεκάδες παιδιά Ρομά που κινητοποιούνται στην ενορία του Αγίου

Νεκταρίου «Φάρος του κόσμου». Ταυτόχρονα έστειλαν ένα μήνυμα ελπίδας για την Ελλάδα του αύριο, την

αλληλεγγύη αλλά και τη δύναμη του εθελοντισμού.

Χτες το βράδυ σε μια λιτή και συγκινητική τελετή ολοκληρώθηκε η πρωτοβουλία του 17χρονου Αριστοτέλη Ασλίδη

που ζει μόνιμα στο Νιού Τζέρσεϊ των ΗΠΑ και έδειξε εμπράκτως την αγάπη του για την Ελλάδα. Ξεκινώντας μέσω του

διαδικτύου μια πρωτοβουλία εξαιρετικής ευαισθησίας υπό την αιγίδα και τη στήριξη του δήμου Πυλαίας –

Χορτιάτη: Να συγκεντρώσει λεφτά με σκοπό την αγορά υπολογιστών για τα παιδιά τού Κέντρου Προστασίας

Ανηλίκων Ρομά της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως στην ενορία του Αγίου Νεκταρίου «Φάρος

του Κόσμου» στο Δενδροπόταμο.

Τελικά ο στόχος επετεύχθη! Με τη βοήθεια της παγκόσμιας ηλεκτρονικής πλατφόρμας Indie συγκεντρώθηκε το ποσό

των 5.200 δολαρίων και χτες ο Αριστοτέλης, μαζί με τους γονείς του, Τάσο και Μαίρη και τα αδέλφια του, Αχιλλέα και

Δανάη παρέδωσαν στα παιδιά τους ολοκαίνουργιους υπολογιστές και έναν διαδραστικό πίνακα, για να αποκτήσουν

τεχνολογικά εργαλεία και να ξεφύγουν από τις «παγίδες» απομόνωσης που θα μπορούσαν να οδηγήσουν και σε

παραβατικές συμπεριφορές.

Παρόντες στην εκδήλώση ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας, ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο πατέρας Αθηναγόρας, που είναι η ψυχή του «Φάρου του Κόσμου», αλλά και πολλά

παιδιά, που είχαν κάθε λόγο να είναι χαρούμενοι και αισιόδοξοι.

Μάλιστα ο Σεβασμιότατος άρχισε την ομιλία του θυμίζοντας το τραγούδι «Σύνορα η αγάπη δε γνωρίζει». Γιατί όπως

είπε «η αγάπη καταργεί και το χρόνο και τα σύνορα και τα φέρνει όλα κοντά». «Μέσα σε μια ιδιαίτερα δύσκολη για

την πατρίδα μας εποχή, αυτό είναι ένα αισιόδοξο μήνυμα, γιατί εδώ ξαναοριοθετούμε τον τόπο μας, του δίνουμε

μια άλλη σημασία και αυτό σημαίνει ότι εμείς μπορούμε να αλλάξουμε τα πράγματα. Οι Άγιοι ήξεραν ένα πολύ

μεγάλο και ωραίο μυστικό: δεν ήθελαν να αλλάξουν τον κόσμο με εξαγγελίες και με κενά λόγια. Άλλαζαν οι ίδιοι και

μαζί τους άλλαζε ο κόσμος», επισήμανε και αυτό το παράδειγμα ακολούθησε ένα εξαιρετικό ελληνόπουλο της

διασποράς, ο αγαπημένος μας Χαράλαμπος-Άρης, μόλις 17 ετών από τη Νέα Υόρκη.

Από τη μεριά του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη χαρακτήρισε τη στιγμή «ευλογημένη», καθώς με αυτήν «ενώνονται

μια οραματική πρωτοβουλία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη κ. Βαρνάβα, η ιεραποστολική καθημερινή προσφορά

του πατέρα Αθηναγόρα και των συνεργατών του στο «Φάρο του Κόσμου» και ο εθελοντισμός και η ευαισθησία στο

πρόσωπο του μόλις 17 ετών Χαράλαμπου- Άρη Ασλίδη από τη Νέα Υόρκη. Με συγκινεί ότι όλη αυτή η ευλογία βρήκε

αντίκτυπο στην καρδιά ενός μικρού παιδιού. Που ήρθε εδώ όταν ήταν 14 χρονών και αισθάνθηκε την ανάγκη να

ανταποδώσει αυτήν την αγάπη που εισέπραξε στον Δενδροπόταμο ως ένα μικρό αντίδωρο. Είναι η αγάπη των

Ελλήνων του εξωτερικού που είναι πιο Έλληνες από εμάς», σημείωσε ο δήμαρχος, που ευχαρίστησε θερμά τον κ.

Βαρνάβα για τη συμβολή του στην όλη προσπάθεια.
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ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ

θεωρούνταν κάποτε πολύ επικίνδυνη και τα παιδιά με έκαναν να αισθανθώ σαν αδελφός τους. Ήταν ένα πολύ μικρό

πράγμα αυτό που έκανα. Αλλά ήθελα να το ανταποδώσω στο Δενδροπόταμο και σε όλα αυτά τα παιδιά», σημείωσε

το λαμπρό Ελληνόπουλο.

      ΜΟΙΡΑΣΟΥ ΤΟ.       
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